
 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
Amely készült Andocs Község Önkormányzata Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és 
Vagyonnyilatkozat-tételi Bizottsága (a továbbiakban: bizottság) 2026. február 12. napján 
13:30 órakor Andocs Községházán (8675 Andocs, Szent Ferenc tér 1.) tartott soros 
nyilvános bizottsági ülésén. 
 
Jelen vannak: Huszár Vendel, Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és  

   Vagyonnyilatkozat-tételi Bizottság elnöke (a továbbiakban: 
   elnök) 

  Kintler Vince, bizottsági tag (a továbbiakban: tag) 
  Törőcsik Lászlóné, bizottsági tag 
     
Tanácskozási joggal:  Werner József Lászlóné, polgármester, 
  Bunovácz Katalin, jegyző 

  Molnár Richárdné, jegyzőkönyvvezető 
 

Huszár Vendel elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 3 fő 
bizottsági tagból 3 fő jelen van. 
 
A bizottság határozatképes. 
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja a bizottság. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
  
A bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
 1/2026.(II.12.) számú bizottsági határozat 
 A bizottság úgy határozott, hogy a 2026. február hó 12. napján megtartott 
 nyilvános ülésén a következő napirendet fogja tárgyalni: 
 
 1. Beszámoló a Polgármester és Önkormányzati Képviselők 
 vagyonnyilatkozatáról 
 Előadó: Huszár Vendel elnök 
 
Napirendi pont: 
1. Beszámoló a Polgármester és Önkormányzati Képviselők vagyonnyilatkozatáról 
Előadó: Huszár Vendel elnök 
 
Huszár Vendel elnök 
Tájékoztatom a bizottság tagját, hogy a Bizottság feladata és hatásköre a képviselők 



vagyonnyilatkozataival kapcsolatos feladatok ellátása. Az önkormányzati képviselő 
megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon 
belül vagyonnyilatkozatot köteles tenni a szükséges nyomtatványok kitöltésével és a 
Bizottság részére történő leadásával. A határidőig minden képviselő mind saját, mind 
érintett hozzátartozói tekintetében eleget tett kötelezettségének, a vagyon-
nyilatkozatok leadásra kerültek. A hozzátartozók nyilatkozata nem nyilvános, a 
képviselők tekintetében a nyilatkozatok a jegyzői irodában megtekinthetők. 
 
A Bizottság tagjai a leadott vagyonnyilatkozatokat ellenőrizték, áttekintették. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Huszár Vendel, elnök 
Tájékoztatom a bizottság tagját, hogy az önkormányzati képviselők vagyon-nyilatkozat 
tételi kötelezettségének teljesítéséről a Képviselő-testületet soron következő testületi 
ülésén beszámolok. 
 
Javaslom és szavazásra bocsátom a bizottság tagjának az önkormányzati képviselők 
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadását.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
  
A bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
 2/2026.(II.12.) számú bizottsági határozat 
 1. A bizottság az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozat-tételi 
 kötelezettségének teljesítéséről szóló tájékoztatót tudomásul vette. 
 
 2. Felkéri az elnököt, hogy az önkormányzati képviselők 
 vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről Andocs Község 
 Önkormányzat Képviselő- testületének soron következő testületi ülésén 
 nyújtson tájékoztatást. 
  
 Felelős: Huszár Vendel elnök 
 Határidő: 2026. február 12. 
 

Huszár Vendel, elnök 
Van-e valakinek kérdése, észrevétele? 
 
Egyéb bejelentés, kérdés nem hangzott el.  
 
Huszár Vendel elnök megköszöni a megjelenését és a nyilvános ülést bezárja. 
 



 
P.H. 

 
Huszár Vendel s.k.       Törőcsik Lászlóné s.k. 
        elnök                                                                tag  
 
  
 


